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Pascal/C — PODSKUPINA II - SREDNJE SKOLE -
2. zadatak TELEK OM 35 bodova

Usporedno s razvojem telekomunikacija u Hrvatskoj, razvijala se i potraznja za tzv.
"slovcanim telefonskim brojevima" koje cesto mozemo vidjeti u americkim serijama.
Slovcani brojevi su zapravo obicne nakupine znamenaka koje se prikazuju slovima, a
prakticni su jer je lakSe upamtiti rije¢ nego hrpu naizgled nasumicnih znamenki. Slovcani
telefonski broj moze sadrzavati znamenke 1 slova, a pravi telefonski broj se iz slovéanog
dobije tako da se svako slovo zamijeni odgovaraju¢om znamenkom po sljedecoj tablici:

2 3
abc def
4 5 6
ghi jkl mno
7 8 9
pqrs tuv WXYZ

Tako je npr. broj TVORNICA zapravo 88676422, a RADIO101 je 72346101.

Telefonska kompanija je dobila zahtjev za registriranjem N slovcanih telefonskih
brojeva. Medutim, operativci su uskoro primijetili da, kad bi registrirali sve zatrazene brojeve,
pri pozivanju nekih od njih ne bi uvijek bilo moguée jednoznacno odrediti koji je broj
pozivatelj htio nazvati. Npr. ako su registrirani brojevi 92 i 9288, onda nakon utipkavanja 92
centrala ne zna treba li spojiti liniju s 92 ili ¢ekati unos novih znamenki.

Telefonska kompanija zeli zadrzati Sto vise klijenata 1 time zaraditi §to vecu kolic¢inu
novca. Napisite program koji odreduje najveci broj telefonskih brojeva koje kompanija moze
registrirati tako da pri zvanju bilo kojeg od njih bude jednozna¢no odredeno da se zove
upravo taj broj.

Ulazni podaci

Prvi redak standardnog ulaza sadrzi cijeli broj N (1 = N = 100). Sljede¢ih N redaka
sadrzi po jedan zahtjev za telefonski broj, niz od najvise 30 znakova sastavljen od velikih
slova engleske abecede i dekadskih znamenaka.

Izlazni podaci

Jedan prirodni broj, najveci broj telefonskih brojeva koje kompanija moze registrirati.

Primjeri test podataka
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